
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ  ΕΣΗΕΑ-
ΓΣΣΕ
 

Η πρώτη συνάντηση της νέας διοίκησης της ΕΣΗΕΑ
πραγματοποιήθηκε σήμερα στα γραφεία της ΓΣΕΕ. Την
αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ αποτέλεσαν
οι: Αριστείδης Μανωλάκος (Πρόεδρος), Νανά Νταουντάκη (Γενική
Γραμματέας), Φανή Πετραλιά (Α’ Αντιπρόεδρος) και οι Γιώργος
Βλαβιανός, Βαγγέλης Δεληπέτρος και Γιώργος Στεφανής, μέλη του
Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας Χρ. Πολυζωγόπουλος, αφού
καλωσόρισε τη νέα Διοίκηση τόνισε το σημαντικό ρόλο, που είχαν
οι δημοσιογράφοι στις τελευταίες κινητοποιήσεις για το
ασφαλιστικό. Επισήμανε παράλληλα την ανάγκη στενότερης
συνεργασίας και στο μέλλον και αναφέρθηκε στη μεγάλη
εκμετάλλευση που υφίστανται οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ και
ιδιαίτερα οι νέοι δημοσιογράφοι.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Αριστείδης Μανωλάκος αφού επισήμανε τη
σημασία που έχει το γεγονός ότι η πρώτη συνάντηση της νέας
Διοίκησης γίνεται με τη ΓΣΕΕ, τόνισε:

Κεντρικό πρόβλημα σήμερα αποτελεί ο επαναπροσδιορισμός
του ρόλου των δημοσιογράφων για τη σωστή ενημέρωση των
πολιτών και αυτό συνδέεται και με την απορρύθμιση των
εργασιακών σχέσεων, τις σκληρές συνθήκες εργασίας των
δημοσιογράφων και τις χαμηλές αμοιβές.
Η δημόσια ραδιοτηλεόραση, την οποία η ΕΣΗΕΑ στηρίζει,
χρησιμοποιείται  ως  πιλότος  αλλαγής  των  εργασιακών
σχέσεων σε όλο τον χώρο του Τύπου και είναι ενδεικτικό
ότι προβλέπονται αμοιβές κατώτερες και από αυτές της
Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.
Πρώτον μέλημα της ΕΣΗΕΑ σ’ αυτή τη φάση είναι η υπογραφή
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νέων ΣΣΕ, τόσο με τους ιδιοκτήτες εφημερίδων και την
ΕΡΤ, όσο και με τα ιδιωτικά ραδιοτηλεοπτικά μέσα.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ επισήμανε ακόμη ότι στη μάχη για το
ασφαλιστικό, που μόλις άρχισε, τα Σωματεία των εργαζομένων
στον Τύπου και τα ΜΜΕ είναι αποφασισμένα να αγωνιστούν για τα
ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά τους δικαιώματα και να
προστατεύσουν τους πόρους των Ταμείων τους. Ειδικότερα σ’ αυτό
το θέμα, όπως είπε:
“πιστεύουμε ότι μπορούμε να βασιστούμε στη ΓΣΕΕ, αφού οι πόροι
των Ταμείων μας αντικαθιστούν την εργοδοτική εισφορά και τη
συμμετοχή του κράτους και καλύπτουν πολλές χιλιάδες
εργαζομένων στα ΜΜΕ και πολλές ειδικότητες”.
Ακόμη υπογράμμισε ότι “έχει ήδη ωριμάσει σε όλες τις Ενώσεις
εργαζομένων στο χώρο του Τύπου και των ΜΜΕ, η ιδέα μιας
Ομοσπονδίας των εργαζομένων, αυτό που εμείς αποκαλούμε
Συνδικάτο Τύπου και ελπίζουμε να το πετύχουμε σύντομα“.

Τέλος,  οι  δύο  συνδικαλιστικές  οργανώσεις  συμφώνησαν  να
υποστηριχθεί η ΕΣΗΕΑ, σε θέματα επιστημονικής τεκμηρίωσης και
εκπαίδευσης, από το Ινστιτούτο Εργασίας – ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ.

 


